



## 《外公芳龄38》挑战“福建话” 陈妍希一度难出戏

据搜狐娱乐 由陈妍希携手佟大为主演的爆笑减压喜剧《外公芳龄38》，将于11月11日在全国公映。片中，陈妍希饰演从农村进入大城市勇敢追梦的超能少女唐慧茹。首度挑战全喜剧表演的陈妍希全无“女神包袱”，不仅主动提议在外形上把自己变的更乡土，还突击苦练福建普通话，力求让角色更生动搞笑。

《外公芳龄38》是陈妍希主演的第一部喜剧电影，她表示，自己私下里很喜欢开玩笑，但大家甚少看到她的这一面。加上相对于男演员，女演员演喜剧的机会比较少。所以，当她一看到《外公芳龄38》这个喜剧项目就很心动，跃跃欲试。从片方曝光的剧照看，《外公芳龄38》中，陈妍希不仅顶着阿姨款的爆炸头，还有各种配色不着调的穿着，和观众熟悉的“国民女神”形象完全不在一个频道。

陈妍希还为“唐慧茹”加入了独特的发音——福建话，以求让角色更丰富。她透露一开始有想过学东北话。但讨论后觉得，当时离电影开拍没多久了，短时间学会东北话，不是那么容易的事。“最重要的是，我看起来就不像东北人，块头比较小。”怎么办？陈妍希想到了福建话。尽管，陈妍希本人并不会说福建方言，但她表示，自己从小在台湾长大，身边还是可以感受到类似的口音环境。

现实生活中，这福建话的发音，也一度给陈妍希带了一些“小麻烦”，“有一段时间，我在录视频或者出席活动的时候，多少会不自觉流出福建口音。其实，那个发音还是蛮有趣的。”陈妍希还表示，因为福建话口音太搞笑，电影拍摄的时候，同戏的佟大为还时不时问她，“这些台词用福建普通话怎么说”。

## 王丽坤 首夺“幸运之星”



据搜狐娱乐 东方卫视《我的新衣》于上周六播出第八期，在中国风的主题下，林志玲、吴昕、王丽坤、何穗、李沁五位女神搭档各自的设计师，带来了风格各异的中国风“新衣”。林志玲道姑头玩绸吊，仙风道骨玩转中国风；何穗变身最萌“小白兔”，现场发糖甜蜜十足；王丽坤红袖古典舞，惊艳首夺“幸运之星”；李沁昆曲白念白，惊艳全场；吴昕穿性感吊带装，玩突破。王丽坤本周六晚10时，携手设计师朱熙越 Tracy Chu，带来了以汉代服饰为主题的“新衣”，王丽坤身穿红色汉服优雅登场，古典大气的造型，引来现场观众的一阵欢呼。随着鼓点的不断加快，王丽坤化身《十面埋伏》中的红衣剑客，带来了一段惊艳的舞蹈表演，转身、甩袖，几个动作下来，不仅让现场的买手和观众看呆纷纷鼓掌欢呼，王丽坤的舞蹈童子功也展露无遗。随着号角声的吹响，王丽坤转身背对舞台，款款退向舞台后方。随后模特开始走秀，几十秒后，王丽坤身穿深绿色印花连衣裙，又一次大气登场，尽显霸气。王丽坤的此次舞台秀表演堪称完美，她与 Tracy Zhu 携手带来的“新衣”，也不负众望地拍得当晚的最高价，王丽坤首次荣膺“幸运之星”。

## 《如果蜗牛有爱情》开播 王凯、王子文再演情侣默契足

据搜狐娱乐 东方卫视周播栏目剧《如果蜗牛有爱情》，周一晚10时三集连播，同时，腾讯视频也将全网独播。《如果蜗牛有爱情》改编自丁墨同名小说，由侯鸿亮、方芳任制片人，张开宙执导，朱朱编剧，王凯、王子文、徐悦、于恒等领衔主演。

在之前的热播剧《欢乐颂》中，王凯饰演的“赵医生”与王子文饰演的“曲妖精”，是一对“干柴烈火”式的情侣，而这次老搭档再组新CP，再度携手的两人直呼：“拍起来更有默契了。”谈到和王子文的第三

次合作，王凯也觉得他们已经不需要花费太多时间，来做沟通工作了，而这对于饰演情侣来说是绝对有好处的：“如果说第一次合作，之前完全不认识，可能会有一些很新鲜的，很好玩的东西会碰撞出来，而这次第三次合作，已经很熟悉了。很熟悉有另外一种好处，就是上手特别快。就是一拉我们俩这个戏就出来了，不需要再去前期磨合了，所以很有默契的一种火花。”

除了默契度增加，两人搭档拍戏久了，还无形之中形成了一股强大的气场，王子文透露：“我记得有一场戏，大家都看着我，你们俩更像一对儿。”

## 《蒙面唱将猜猜猜》“小王子”拒揭面 侧田因“黑历史”害怕面对观众

据搜狐娱乐 蒙面歌手想不被猜出来越来越难了！23日晚，收视再创新高，成为当日全国综艺收视冠军。视频总播放量6.4亿，继续领跑周日档所有综艺，同时，也迎来开播以来最大面积的揭面。

凭借感性演唱令观众感叹“耳朵会怀孕”，已经成功隐藏两周的小王子“童话里不是骗人的”，没能维持胜利的果实，于第六期节目里被巫启贤听出线索，并最终被观众确认“小王子”就是香港歌手侧田。

意想不到的一幕发生在终极揭面关头，从幕布后走出的“小王子”依然戴着面具，虽然被观众猜出，但侧田不敢摘下这层陪伴自己几周的“保护壳”，“我希望一直戴着这个面具，因为小王子是完美的，而侧田

是不完美的”。

被陶晶莹认为“他的歌声在香港排前几名不为过”，一度在香港爆红的侧田，2009年，因为醉酒后和曹格在街头发生冲突，随后逐渐淡出大众视线。因为这段“黑历史”，几年来饱受低潮期的侧田，参加《蒙面唱将猜猜猜》，是他四年来第一次站上大舞台面对公众，心情也格外忐忑，“我不想拿掉这个面具，因为它变成了我的保护壳，让我可以没有杂念地去搞笑，去尽情唱歌。”在猜评团和现场观众的鼓励下，侧田还是鼓起勇气卸下“小王子的伪装”，“我现在40岁了，终于学到，高潮低潮都不重要，过程是最重要的，看自己能有多强去面对困难。”

## 相关链接 大张伟：音乐没人让我干我也干

头顶着三十个塑胶手套，穿着一条黑白花纹垮裤，这位叫做“降龙十八掌”的唱将一上台，张口的一秒就被猜评团认出——“人间精品”大张伟无疑。《蒙面唱将猜猜猜》录制到中期，大张伟在猜评团可谓坐稳了“段子手”的第一把交椅，幽默风趣的风格时常使现场高潮迭起。而在第六期节目中，大张伟意外地从“猜评团”华丽转身为“蒙面唱将”，深情演唱催泪情歌《天天想你》，现场惊艳鼓掌，那英更是难

掩激动之情，“其实他唱歌，他的咬字、他的气口是改变不了的，大张伟的声音里有一种童真在里面。”首次以唱将身份献唱，大张伟把自己都唱感动了，“一闭眼能认真地听见自己的声音，这是我人生之中很稀少的一次感受。”对于音乐的热爱让大张伟“打满鸡血”：“我在音乐上这些年的努力终于有回报了，所以很开心。”“综艺没人让我去我就不去，音乐是属于没人让我干我也干。”

## 明星打高尔夫球，谁最厉害？ 冯小刚打球之余不忘“开炮”



日前，2016观澜湖世界明星赛在海口落下帷幕。该赛事两年一次，今年已经是第四届，观澜湖世界明星赛是亚太地区独一无二的高球赛事，上演一场融合东西方文化、融合体育和文娱两界、融合了高尔夫职业和业余界别

的时尚大片。今年吸引的影视明星可谓星光璀璨，由奥斯卡影帝迈克尔·道格拉斯领衔，“鹰眼”杰瑞米·雷纳以及在《独立日》里有精彩出演的杰夫·高布伦一起亮相。冯小刚、何平、王志文、刘丹、余诗曼等实力派人物齐聚助阵。体育明星方阵同样光芒四射，姚明、阿伦·艾弗森、冬奥会冠军赵宏博、奥运冠军邢傲伟等系数亮相。

冯小刚打高尔夫球的水平一般，并没有晋级到第二天的比赛，不过在此次明星赛期间，首届中国电影投资高峰论坛也在海口举行。在论坛上冯小刚很多观点一针见血，发言也颇为犀利。如今电影宣传经常通过几十个城市的撒网式、密集式路演来加强宣传效果，冯小刚直指这种行为劳民伤财，就像天桥摆摊走江湖。“我觉得现在宣传影片的方式有待改进，有的时候带演员15天、20天跑二十几个城市，一个影厅50个人，我们主创上来就8个人，还有助理和宣传团队，就面对电影院里面那几个厅走一下，劳民伤财。现在跑厅就像这种天桥摆摊走江湖的方式，实在不可取。”/记者韩玉红 报道

## 《邻家大贱谍》11月8日上映 “神奇女侠” 演绎新版史密斯夫妇

据搜狐娱乐 最新的消息，二十世纪福斯电影公司最新特工动作喜剧电影《邻家大贱谍》确定引进中国内地，将于11月8日上映。这部电影被誉为“新版史密斯夫妇”，是年底最受期待的特工题材电影，有笑点，有颜值，还有精彩刺激的动作元素，是11月初最适合情侣的标准好莱坞爆米花电影。该电影由热门美剧《新闻编辑室》的导演格雷格·莫托拉执导，并集结了扎克·加利费安纳基斯(作品《宿醉》)、艾拉·菲舍尔(作品《惊天魔盗团》)、乔·哈姆(作品《广告狂人》)以及“神奇女侠”盖尔·加朵共同主演。

除了一向卖座的动作和喜剧两大类型吸引观众之外，“神奇女侠”盖尔·加朵与“广告狂人”乔·哈姆这对全新特工夫妇搭档也是片中一大亮点。盖尔·加朵因出演过《速度与激情》系列被中国观众认识，后在《蝙蝠侠大战超人：正义黎明》中饰演“神奇女侠”而人气急升，她曾当选以色列小姐，此次出演《邻家大贱谍》，她能否再塑造一个媲美“安吉丽娜·朱莉”的性感女间谍呢，让我们拭目以待。

## 《锦绣未央》定档光棍节

据搜狐娱乐 日前，由知名导演李慧珠执导，唐嫣、罗晋、吴建豪、毛晓彤、李心艾等国内当红实力演员，联袂出演的古装巨制《锦绣未央》宣布定档，11月11日起每晚7时30分登陆北京卫视和东方卫视黄金档，以千呼万唤始出来之势引爆观众期待。与此同时，剧组还曝光了一组性格鲜明、各具韵味的九人海报。

海报中，李未央(唐嫣 饰)头顶凤冠，身披华服，明澈的双眸和由内而外，透露出的霸气令人记忆深刻，与慈祥的祖母王太后(刘雪华 饰)有几分神似。其中，唐嫣饰演的李未央怀着一颗大爱之心，在仇人府邸和皇室乱局的重重危险中步步为爱，只为将蒙冤的前室罪名洗清，只求与心爱之人携手相伴，如此真挚的性情，成为不少观众心中的“女性楷模”。而在这背后，是唐嫣首次对心机多变角色的突破性挑战，因而成为剧集一大精彩亮点。

这部云集了一众偶像实力派演员的古装巨制，讲述了高能女主心儿从北凉公主化身尚书之女李未央，在波谲云诡的夺嫡之争和乱世争斗中，奋发图强、终成天下之尊的女性奋斗史。